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Правила прийому гостей у муніципалітеті Oude-IJsselstreek 
 
Гігієна та прибирання 
Кожен мешканець несе відповідальність за підтримання чистоти у власній кімнаті 
та місцях загального користування, у тому числі на вулиці. Відходи повинні бути 
розділені у відповідні контейнери, які перевіряються координаторами локацій та 
соціальними менеджерами. Муніципалітет надає засоби для прибирання та 
гігієнічний папір для місць загального користування; Інші продукти можна 
придбати за рахунок допомоги на проживання або з інших власних ресурсів. 
 
Світло та вода 
Очікується, що всі мешканці будуть економно використовувати воду та 
електроенергію. 
Мається на увазі, серед іншого, прання з повним барабаном, сушіння білизни по 
можливості на вулиці, прийняття душу не частіше одного разу на день, а з 1 травня 
по 1 жовтня відключення обігрівачів і відкриття на вулиці в жарку погоду. Коли 
опалення знову ввімкнеться, потрібне лише короткочасне провітрювання, 
відкриваючи вікна та тримаючи зовнішні двері зачиненими. 
Також не допускається придбання та використання власного холодильного та 
морозильного обладнання. 
 
Тиша та спокій у будівлі 
Оскільки в будинку шумно, ми просимо мешканців бути уважними до інших 
протягом дня. З 22:00 до 8:00 ранку в будівлі та навколо неї має бути тихо, щоб усі 
могли спокійно відпочити. Музику можна відтворювати лише через навушники. 
 
Дискримінація, домагання, насильство, володіння зброєю, наркотиками, 
нелегальна торгівля та злочинність 
Дискримінація в будь-якій формі не допускається, як і зберігання або 
використання наркотиків, алкоголю та зброї. Мешканцям заборонено розпивати 
алкоголь та/або вживати наркотики в місцях загального користування або на 
відкритих майданчиках, а також заборонено перебувати на території у стані 
алкогольного чи наркотичного сп'яніння. Також заборонені агресія, насильство, 



  
 

  
 

злочинна діяльність та пошкодження майна. У разі виявлення порушень буде 
викликана поліція, і відповідна особа може бути притягнута до відповідальності за 
збитки. 
 
Загальні стандарти поведінки 
У разі відсутності охоронця на локації, зовнішні двері повинні бути замкнені 
мешканцями. Це стосується як вхідних дверей, так і будь-яких бічних задніх та 
аварійних виходів, щоб місце розташування не було безпосередньо доступним 
для сторонніх осіб. 
Мешканцям не дозволяється допускати до проживання та/або перебування інших 
осіб на локації та не користуватися незакріпленими за ними кімнатами.  
Забороняється самовільно вносити зміни в обстановку номера, підробляти ключі і 
палити всередині будівель. Приватне життя співмешканців та співробітників має 
поважатися, а робити (відео) записи без дозволу не дозволяється. Крім того, 
мешканці повинні утримувати свої кімнати та комунальні приміщення в чистоті, не 
залишати особисті речі в місцях загального користування, а також замикати всі 
двері при виході з будівлі.  

Проживання з домашніми тваринами заборонено, за винятком місця 
розташування de Wegwijzer у Sinderen, і це лише після дозволу координатора. 
У місцях загального користування дозволяється лише тиха ходьба, якщо людина 
не залежна від інвалідного візка. Біг, їзда на велосипеді або пересування будь-
яким іншим способом також заборонені в межах локації. 
Заборонені ігри з м'ячем в межах локації (наприклад, футбол) тощо. 
Розміщення обладнання для дитячих майданчиків всередині або навколо 
відкритого майданчика не допускається. Неподалік є багато ігрових та спортивних 
споруд. 
 
Політична, релігійна та комерційна діяльність 
Локація GOO є політично/релігійно нейтральним місцем прийому. У такому місці 
кожен може вільно сповідувати свою віру чи мати політичні погляди. Однак інших 
жодним чином не повинна турбувати чиясь політична чи релігійна діяльність. Тому 
релігійна діяльність повинна відбуватися в приватній сфері або спеціально 
відведеному місці і не повинна завдавати жодних незручностей іншим 
мешканцям. 
Політична діяльність (наприклад, демонстрації та демонстрації) заборонена на 
території GOO. Тут також заборонено поширювати політичну чи релігійну 
пропаганду. 
Поважайте релігійні та політичні переконання інших людей і не спричиняйте 
напруженості чи конфліктів на основі цих переконань. 



  
 

  
 

Заборонено використовувати локацію GOO в комерційних цілях або займатися 
хобі, для якої потрібні дипломи та застосовуються спеціальні гігієнічні правила. 
 
Повага до працівників та укладених угод 
Усі мешканці повинні співпрацювати з інспекціями муніципальної влади, 
дотримуватися правил та угод, а також виконувати вказівки персоналу. 
 
Пожежна безпека 
Для забезпечення пожежної безпеки діють такі нормативні акти: заборонені 
власні штори або настінні вішалки, не допускається куріння (в тому числі 
використання електронних сигарет) і відкритого вогню, куріння дозволяється 
тільки в спеціально відведених місцях на вулиці. Готувати їжу дозволяється лише 
на стаціонарних кухонних приладах на кухнях, а електроприлади повинні мати 
сертифікат CE.  
Під час приготування їжі слід залишатися біля плити. Готувати їжу заборонено в 
інших приміщеннях, крім кухонь, навіть у власних кімнатах. Забороняється 
використовувати електрообладнання інакше, ніж з маркуванням CE, 
затвердженим координатором локації. 
Фільтри витяжних шаф необхідно регулярно (щотижня) чистити у зв'язку з 
небезпекою виникнення пожежі. Пожежна сигналізація не повинна бути заклеєна 
скотчем або знята, а холодильники не повинні бути накриті. Забороняється 
розпалювати відкриті вогнища, такі як свічки, пахощі, масляні лампи, вогнища 
тощо. У разі виникнення пожежі будівлю необхідно негайно покинути, а шляхи 
евакуації повинні залишатися вільними. Такі предмети, як дитячі коляски або 
велосипеди, не повинні перекривати шляхи евакуації. 
Ви завжди повинні чистити фільтр сушильної машини. Видаліть пил із фільтра 
сушарки до та після використання. Брудна сушарка може загорітися. 
 
Діти 
Батьки або опікуни несуть відповідальність за своїх неповнолітніх дітей і повинні 
контролювати або організовувати це між собою. Неповнолітнім дітям не 
дозволяється залишатися самостійно на локації. Батьки або законні представники 
також несуть відповідальність за будь-яку шкоду, заподіяну їхніми дітьми, і вони 
повинні забезпечити, щоб їхні діти (віком від 5 до 18 років) відвідували школу. 
Штрафи можуть послідувати в разі недотримання обов'язкового навчання. 
 
Відсутність 
З 1 липня 2024 року набули чинності нові закони та нормативні акти. Це означає, 
що мешканець може бути відсутнім на локації максимум 28 днів на рік. 
Дозволяється бути відсутнім максимум 14 днів поспіль після заповнення форми 
відсутності. Як тільки 28 днів відсутності перевищують, місце негайно 



  
 

  
 

закінчується, а виплата допомоги на проживання припиняється. Відсутність на 1 
ніч або довше повинна бути письмово запитана у координатора принаймні за 1 
тиждень за допомогою форми відсутності. 
 
Ключі від локації, які знаходяться у розпорядженні мешканця, також мають бути 
передані соціальним менеджерам, координаторам або охороні перед виїздом. У 
разі відсутності соціального управління або безпеки, ключі повинні бути залишені 
в заздалегідь визначеному місці. 
 
Постійний виїзд 
У разі постійного виїзду мешканці повинні здати свої ключі та інші зручності, 
залишити номер у чистоті, знятися з обліку в муніципалітеті з BRP (Basic 
Registration of Persons). 
Ви повинні залишити муніципальне майно, яким вам було дозволено 
користуватися під час перебування. 
Коли мешканець спільної кімнати, квартири/студії назавжди виїжджає з будь-якої 
причини (наприклад, через розірвання стосунків, повернення в Україну, переїзд в 
іншу місцевість або за кордон), це означає, що мешканці, які залишилися, повинні 
переїхати в інше приміщення. Це може бути в тому ж місці або в іншому 
населеному пункті.  
Ми прагнемо повністю заповнити наявні місця. 
 
 
Візит 
Візит дозволений з 9:00 до 22:00 після консультації та схвалення від координатора 
або охорони. На дні народження до 21:30 можна прийняти максимум сім осіб, і про 
це потрібно запитувати заздалегідь. Правила внутрішнього розпорядку 
поширюються і на відвідувачів, де мешканець несе відповідальність за їхню 
поведінку. 
 
Домашні тварини 
Домашні тварини на локації не допускаються. Домашні тварини дозволені лише 
на їхніх власних територіях у відділенні Wegwijzer у Sinderen і то лише після дозволу 
координатора, де власник несе відповідальність за догляд та поведінку тварини. 
Їм не дозволяється завдавати неприємностей іншим мешканцям. 
 
Зберігання/заморожування їжі 
Їжа повинна бути забезпечена наклейкою з назвою та датою заморожування. 
Щотижня перевіряйте холодильник і морозильну камеру і не зберігайте продукти 
занадто довго. Доступний простір для холодильника та морозильної камери має 
бути розділений між усіма мешканцями певного місця. 



  
 

  
 

 
Порушення правил внутрішнього розпорядку 
У разі порушення внутрішніх правил спочатку слідує попередження від 
координаторів, потім офіційне попередження від координатора з прийому та 
розміщення біженців муніципалітету за допомогою листа від мера, а в разі 
третього порушення буде відмовлено в доступі до локації. Від цього наказу можна 
відступити, виходячи з серйозності порушення. 
 
Мангал 
У зв'язку з пожежною безпекою локацій і місцевих жителів і незручностями, які 
можуть виникнути, можна використовувати тільки мангал, який працює на 
електриці. 
 
Догляд за садом 
Очікується, що мешканці не відставатимуть від догляду за садом, наприклад, 
стрижки газону, обрізки та підмітання. Садовий інвентар надає муніципалітет. 
Побутові відходи та відходи також необхідно прибирати навколо локації та 
складати у відповідні контейнери. Ці контейнери мешканці виставляють на вулицю 
вчасно у дні спорожнення. 
 
Пошкодження речей 
У разі пошкодження будівлі та/або майна муніципалітету або співмешканців у 
вашому місці прийому очікується, що ви відшкодуєте витрати або зробите замінну 
покупку з власних ресурсів. 
Муніципалітет не несе відповідальності за пошкодження або втрату вашого майна, 
навіть якщо шкода спричинена співмешканцями або іншими особами. Якщо 
незрозуміло, хто завдав шкоди спільній кімнаті або зоні загального користування, 
кожен мешканець цієї кімнати, квартири чи блоку повинен зробити свій внесок у 
витрати на ремонт.  
Звичайно, це стосується лише того випадку, якщо, на думку муніципалітету, ця 
шкода була завдана навмисно. 
 
Огляд номерів 
Не виключено, що огляд номера може проводитися для перевірки пожежної 
безпеки та перевірки на відповідність домашнім правилам. 

 


